
ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 02 DE SETEMBRO DE 2004 

 
PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO PAULO GALLOTTI 
SUBPROCURADORA- GERAL DA REPÚBLICA : EXMA. SRA. DRA. MARIA DAS 
MERCÊS DE C. GORDILHO ARAS 
SECRETÁRIO : Bel. RONALDO FRANCHE AMORIM 
 
Às 14:00 horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros NILSON NAVES, HAMILTON 
CARVALHIDO e HÉLIO QUAGLIA BARBOSA, foi aberta a sessão. 
Ausente, justificadamente, o Exmo. Sr. Ministro PAULO MEDINA. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
 

P A L A V R A S 
 
O Exmo. Sr. Ministro PAULO GALLOTTI (Presidente) consignou a presença de alunos 
do Ensino Médio da Escola Normal de Brazlândia, acompanhados pelos Professores 
Francisco das Chagas Silva e Ana Lúcia de Moura em razão do Projeto "O Despertar 
Vocacional Jurídico". O Coordenador do Projeto é o Sr. Jaime Cipriani, o Palestrante, 
Sr. Walkir Teixeira Bottecchia e a Monitora do Superior Tribunal de Justiça é a Sra. 
Manuara Aparecida Alves de Sousa. 
O SENHOR MINISTRO PAULO GALLOTTI (PRESIDENTE): Senhores Ministros, 
faço o registro da presença de alunos de ensino médio da Escola Normal de 
Brazlândia, que estão acompanhados pelos Professores Francisco das Chagas Silva 
e Ana Lúcia de Moura em razão do projeto "O Despertar Vocacional Jurídico". 
O Coordenador do projeto é o Sr. Jaime Cipriani, o palestrante é o Sr. Walkir 
Teixeira Bottecchia e a monitora do Superior Tribunal de Justiça é a Sra. Manuara 
Aparecida Alves de Sousa. 
É uma satisfação muito grande tê-los presentes a esta sessão de julgamento. 
Esta é uma das Turmas que integram o Superior Tribunal de Justiça, mais 
especificamente a Sexta Turma.  Contamos com a participação, também, de um 
representante do Ministério Público Federal e dos servidores que, com a sua 
presteza, auxiliam-nos no desenvolvimento das atividades que realizamos. 
Espero que tenham bastante proveito na visita. Não me canso de louvar o projeto 
“O Despertar Vocacional Jurídico”, que, na verdade, é uma oportunidade, ainda que 
vocês sejam alunos de ensino médio, de conhecerem um pouco as instituições 
brasileiras, no caso, o Poder Judiciário e, notadamente, o Superior Tribunal de 
Justiça. 
Sejam bem-vindos. 
 

Brasília, 02 de setembro de 2004. 
 

MINISTRO PAULO GALLOTTI 
Presidente da turma 

 
RONALDO FRANCHE AMORIM 

Secretário 


	P A L A V R A S

